

## ERRATA

### Multicenter Comparative Evaluation of Two Rapid Microscopic Methods and Culture for Detection of *Chlamydia trachomatis* in Patient Specimens

RICHARD C. TILTON, FRANKLYN N. JUDSON, ROBERT C. BARNES, ROBERT P. GRUNINGER,  
RAYMOND W. RYAN, AND OLAFUR STEINGRIMSSON

*University of Connecticut School of Medicine, Farmington, Connecticut 06032; Centers for Disease Control, Atlanta, Georgia 30333; Hennepin County Medical Center, Minneapolis, Minnesota 55415; Denver Public Health Department and University of Colorado Health Sciences Center, Denver, Colorado 80202; and University of Iceland, Reykjavik, Iceland*

Volume 26, no. 2, p. 169, column 2, line 2: “. . .which is a genus-specific polyclonal antibody. . .” should read “. . .which utilizes a genus-specific monoclonal antibody. . . .”

---

### Immunoblot Analysis of Humoral Immune Responses following Infection with *Bordetella pertussis* or Immunization with Diphtheria-Tetanus-Pertussis Vaccine

STEPHEN C. REDD, HELLA S. RUMSCHLAG, ROBIN J. BIELLIK, GARY N. SANDEN, CHARLES B. REIMER, AND  
MITCHELL L. COHEN

*Center for Infectious Diseases and Center for Prevention Services, Centers for Disease Control, Atlanta, Georgia 30333*

Volume 26, no. 7, p. 1374, paragraph 2, line 16: “25  $\mu$ g” should read “25 mg.”